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Κίνημα εκπαιδευτικών [1]

Γραμματεία Μεσογείων - Λαυρεωτικής
Την ώρα που με την αντιλαϊκή εκπαιδευτική πολιτική κυβέρνησης, ΕΕ και ΔΝΤ τσακίζονται οι δυνατότητες των
μαθητών για μόρφωση, τα δικαιώματά τους στη ζωή και στη δουλειά, την ώρα που χιλιάδες εκπαιδευτικοί
κινδυνεύουν με απόλυση, επιστρατεύονται στα σχολεία κάθε είδους κατασταλτικοί μηχανισμοί για να
τρομοκρατήσουν τους μαθητές, να τους εμποδίσουν να πάρουν αγωνιστικές αποφάσεις για τα
προβλήματά τους, για να εμποδίσουν τους αγώνες τους.
Την εμφάνιση της έκανε η αστυνομία στο κατειλημμένο Λύκειο Μαραθώνα έπειτα από το κάλεσμα της
Διεύθυνσης και μελών του Συλλόγου Γονέων. Η αστυνομία στη συνέχεια πήρε τηλέφωνο και σε σπίτια
μαθητών...
Ανάλογες σκηνές έζησαν και οι μαθητές στο Λύκειο Νέας Μάκρης, όταν εμφανίστηκαν αστυνομικοί έξω από τα
σχολείο όπου είχαν συγκεντρωθεί οι μαθητές και ζητούσαν να γίνει ψηφοφορία για να πάρουν αγωνιστικές
αποφάσεις. Η διευθύντρια του σχολείου δεν τους επέτρεπε να γίνει ψηφοφορία. Πολύ μεγάλο μέρος των
μαθητών στην συνέχεια κατευθύνθηκε στο χώρο του παλιού Δημαρχείου Νέας Μάκρης όπου κατήγγειλε το
γεγονός στο Δήμαρχο και ζητούσαν να έχουν τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν Γενική συνέλευση και
ψηφοφορία. Οι μαθητές κατήγγειλαν επίσης ότι υπήρξαν γονείς που τους «έσπρωχναν και τους τραβούσαν» να
μπουν στις τάξεις τους.
 
Οι εκπαιδευτικοί του ΠΑΜΕ και στις δυο περιπτώσεις υπερασπίστηκαν το δικαίωμα των μαθητών να μπορούν
συλλογικά, υπεύθυνα και οργανωμένα να συνεδριάζουν και να παίρνουν αποφάσεις για τον αγώνα τους.
Μάλιστα έπειτα από την παρέμβαση τους στην Διεύθυνση του Λυκείου Νέας Μάκρης και την αποφασιστική
στάση των μαθητών τους η Διεύθυνση δεσμεύθηκε ότι μπορούν να πραγματοποιήσουν Γενική Συνέλευση στο
σχολείο τους.
 
Συνάδελφοι, όλες αυτές τις μέρες δώσαμε ένα σκληρό και πολυήμερο απεργιακό αγώνα. Ο αγώνας αυτός
ενάντια στη βάρβαρη, αντιλαϊκή πολιτική για την παιδεία πρέπει να συνεχιστεί.

Ο αγώνας για μια ζωή με δικαιώματα, με μόρφωση και σταθερή δουλειά είναι κοινός, ενιαίος!
Μέσα στα σχολεία πρέπει να είναι κοινή υπόθεση εκπαιδευτικών, γονιών και μαθητών!

Καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να μπουν εμπόδιο στην καταστολή και την τρομοκράτηση των
μαθητών! 
Καλούμε τους μαθητές να αποφασίζουν συλλογικά μέσα από τα μαθητικά συμβούλια και Γενικές
Συνελεύσεις τους για τον τρόπο οργάνωσης του αγώνα τους. Μαζί με τους γονείς, με τους καθηγητές
που παλεύουν και αγωνίζονται. 
Καλούμε τους γονείς να παλέψουν μαζί με τα παιδιά τους για ένα μέλλον με ουσιαστική μόρφωση,
ανθρώπινη και αξιοπρεπή εργασία.

Παλλήνη 26 Σεπτέμβρη 2013
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